

协调联动 突出重点 完善制度 落实责任 云县多措并举推进“两法衔接”

为全面推进依法行政法治县建设,贯彻落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府关于“两法衔接”工作的有关要求,云县多措并举推动“两法衔接”工作深入开展,形成行政执法和刑事司法无缝对接的工作格局,确保依法行政和公正司法。

加强协调联动,形成打击合力。由县委政法委牵头,建立联席会议制度,确定专门机构和人员具体负责“两法衔接”工作,进一步加强组织领导,落实工作责任,及时协调解决“两法衔接”工作中的重大问题,为“两法衔接”工作顺利开展提供有力的人力、物力和财力保障。每季度召开一次联席会议,针对“两法衔接”工作中遇到的新问题、新情况,加强沟通协调,统一认识,实现案件移送、受理、查办等各环节的有效衔接、无缝对接,形成齐抓共管的良好工作格局。

突出重点,提供有力信息支撑。针对部分行政执法机关“两法衔接”信息共享平台运行存在建而不连、连而不录、录而不准等问题,县委政法委印发《关于进一步推进行政执法与刑事司法衔接工作的通知》,进一步明确“两法衔接”信息共享平台录入的内容、标准和范围,组织县纪委监委、县公安局、县法院等23个单位分管领导和业务人员开展“两法衔接”信息共享平台建设培训会,就平台登录、案件信息录入、涉嫌犯罪案件移送、案件办理等操作事项对各单位业务人员进行讲解培训,确保案件信息应录尽录,涉嫌犯罪案件应移必移。截至目前,“两法衔接”信息共享平台行政执法机关移送涉嫌犯罪案件5件,监督公安机关立案5件,为工作奠定了坚实的信息基础。

完善相关配套制度,构建工作

长效机制。强化“两法衔接”工作督查考核,将“两法衔接”工作纳入全县年度依法治县和综治工作考核,把是否依法移送、受理、立案、办案,行政处罚案件录入公开情况作为依法行政考核内容纳入政府各行政执法部门的专项检查和年度考核内容之中,提高工作积极性。

建立通报制度,严格责任落实。县委政法委按月通报各单位“两法衔接”信息共享平台信息录入不及时不规范,甚至瞒报、漏报的,予以通报批评,对涉嫌犯罪案件不移送、以罚代刑、不配合检察机关监督以及公安机关对移送案件不依法办理等问题和线索,纪委监委将按规定启动相关程序,追究相关单位和人员责任。

依托检察职能,加大服务保障工作。云县“两法衔接”工作联席会议下设办公室在云县人民检察院,

由分管侦查监督工作副检察长兼任办公室主任,侦查监督科干警负责“两法衔接”信息共享平台运用等相关联系工作。依托检察监督职能,搭建行政执法机关和司法机关双向案件咨询制度,将“两法衔接”工作与“两个专项”监督活动相结合,通过“两法衔接”信息共享平台中摸排梳理立案监督案件线索;坚持监督与引导、支持并重的原则,对重大、疑难、复杂案件或者群众关注度高的案件,及时指派检察官会同公安机关提前介入行政执法机关的执法活动,促进全面、有效固定证据,提高“两法衔接”工作规范化水平。

下一步工作中,该县将大力推动“两法衔接”工作沟通协调常态化,继续发挥“两法衔接”信息共享平台优势,全力保障民生,维护社会稳定,促进规范执法和公正司法。

县检察院办公室

临翔区交通运输局排查整治汛期道路安全隐患

(通讯员 洪 陈) 针对汛期雨水较多现状,临翔区交通运输局分组赴辖区国道临大线、县道光丁线、博马线开展道路交通安全隐患排查整治,重点排查可能出现积水和泥石流、塌方、水毁、树木倒伏等影响行车安全的路段,并就排查出的安全隐患问题提出科学合理的整改措施,进一步改善交通安全通行条件,强化职能做好交通安全管理工作,遏制和预防重特大道路交通事故的发生。

排查隐患路段。以道路安全防护设施设置、交通标志设置为排查重点,对国道省道及部分县乡路段临水、临崖、

连续下坡、急弯、路基塌陷等路段进行认真、细致排查,共排查出安全隐患路段2处。

制定治理措施。按照边排查、边治理的要求,对排查出的隐患路段,提出针对性、操作性强的治理措施,确保排查治理工作取得实效。

加强督促检查。针对汛期道路通行安全,与安监、交通、气象、路政等部门达成共识,促使相关部门认真落实道路交通安全隐患排查整治工作,实现信息共享,确保雨季道路畅通、安全,确保各项治理工作措施落实到位,确保汛期车辆和群众出行安全。



由于雨水较重,凤庆县洛党镇白云村组公路出现多处塌方,给村民们的出行带来极大不便。白云村迅速组织人员和机械进场清理塌方,确保道路安全畅通。该村“两委”干部、驻村工作队、部分群众有的用铁锹铲除淤积物,有的用锄头清理机械清理不完的淤泥,有的徒手清除固体废弃物,清理现场热火朝天又有条不紊。该村将此项工作变成常态化,只要进入雨季遇到塌方,都会第一时间组织人员进行清理,保障群众安全出行。 毕映芬 摄

“中国寻根之旅七彩云南临沧行”夏令营活动圆满结束

(记者 罗新祥 通讯员 唐 慧) 为期12天的2018年缅甸地区华裔青少年“中国寻根之旅——七彩云南临沧行”夏令营活动,在圆满完成各项议程后已于日前结束。来自缅甸北掸邦第二特区、果敢地区的100名华裔青少年参加了此次夏令营活动。

开营以来,营员们参观了滇西科技师范学院校史馆、临沧市图书馆、腾龙民族特色村寨和荣康达有机茶庄;学习了中国历史、中国地理、汉语、书法、民族歌舞、微电影制作及赏析等知识;观看了残运会开幕式、体育比赛和茶艺茶道表演;体验了4D动感电影,亲眼目睹了临沧独特的民族风情和中国改革开放的巨大成就,感受了中华文化的博大精深及非凡魅力。

在夏令营活动闭营仪式上,市侨办领导出席仪式并作了讲话,衷心希望缅甸的青少年朋友们能够面向未来,开放包容,自觉做中华文化的继承者、自强不息的攀登者、中缅友谊的传承者、中缅文化交流的传播者、“一带一路”建设的推动者,把中缅两国的胞波情谊代代传承下去,共同增进两国人民福祉。

活动结束后,营员们还参加了文艺联欢活动,欣赏了佤族歌舞表演。



凤庆新华烟站严控非烟物质

(通讯员 王瑞聪) 凤庆县新华烟站高度重视烟叶收购质量,通过“三举措”严控非烟物质,有效提升工业满意度。

加强宣传引导。烟站发放控制非烟物质宣传资料,并张贴在烟站、烤房群、分级点等烟农活动密集的场所,提高烟农对非烟物质控制工作重要性的认识,引导烟农自觉清除非烟物质。

严把关键环节。严把编烟

烘烤环节,在编烟时,要求烟叶堆放场地卫生清洁,垫设油布或层板,编烟时要求烟农随手将动物毛发、杂草清除;严把烟叶初分保管环节,要求所有烟农把初分的烟叶均用棉质无色扎捆绳扎捆,烟叶初分时注意场地卫生,杜绝烟叶内混入动物毛发、化纤、塑料、杂草等,烟叶保管时严禁与农药、化肥等有异味的物质混堆;严

把分级打捆环节,在烟叶分级时要求每个分级点注意分级场地卫生,质管员加强对分级后烟叶非烟物质混入进行考核,分级后的烟叶打捆时在预检片下垫设油布或层板,防止打捆时非烟物质混入。

严格收购现场和仓储管理。一方面在烟叶收购现场设置15个非烟物质桶,即在每条收购线放置2个非烟物质桶,在每个仓库内放置1个非烟物质桶,要求所有收购

人员只要看到非烟物质,随手拾捡并放入非烟物质处理桶;另一方面打包人员打包时禁止穿拖鞋并统一穿着鞋套,在打完包后要检查自己的打包工具是否齐全,排除麻线、剪刀等打包工具混入烟包内,旨在从各个环节做到人人参与非烟物质控制,人人控制非烟物质混入烟叶,为今年烟叶收购质量奠定良好基础。

生命随想录

□ 杨子旭

我们不能违背生命规律——生、老、病、死,但我们可以改变自己生命运行的轨迹。

我虽然在这世上活了这么多年,于生命的思考是渐渐的,是亲身经历了人间些许悲欢离合与生离死别之后,才慢慢形成了一些点滴的、零散的对生命的认知。

这些年,我目睹过脆弱的生命,也亲眼所见顽强的生命。我有朋友身体强悍,练过武术,是单位的篮球队中锋,同学聚会他多喝两杯酒,上卫生间不堪滑跌,瞬间已停止呼吸;有位体弱多病的邻居从20余米高的宿舍楼顶上落下,楼下值班室石棉瓦屋顶的木头横梁硬生生被他坐断,恰好掉坐在一把椅子上,竟然皮毛未伤,表现了超凡的生命力。

我们知道,生命对于世人都是公平、公正的,每个人仅有一次生命。人类属于群居的高级动物,每个人是不同的生命个体,因而一个

群体或者一个人因为某种原因可以剥夺另一个群体或者另一个人的生命,人类的战争就是最好佐证。为此,上世纪二、三十年代以来,饱经战乱之苦的世界各国人民渴望和平,和平成为世界人民共同的愿望,和平与发展成为当今世界的主题。

我们常说:“人生苦短,生命脆弱。”这句话对同年龄的人有不同的感受,同龄人也有不同的观点,这其实是现实生活生命相对论。我们每个人的生命基本上要经历三个阶段——出生、成长、死亡。因此,人的生命说短则短,说长就长,短则几天几年,长则几十年上百年,但每个人有限的生命在人类生命的长河中都是微不足道的。有人说,人的生命恰似那部小说,其价值在于贡献,而不在于长短。

我们常说:“珍惜生命,热爱生命。”但又有多少人真正理解它的含意。我们很多人在青少年时代

对待生命往往不屑一顾,随心所欲地消耗生命,这是因为没有责任或使命的束缚,可到了不惑之年上有老下有小之后却倍感生命珍贵了。

我们知道,物质是生命赖以存在的基础,生命是物质的载体。现实生活中,我们有的人不惜用生命换取物质或金钱,而有的人为了理想或信仰却甘愿放弃珍贵的生命,这就是不同的人对生命对物质最鲜明的的人生态度和生命哲学。

我是一个无神论者,也是一个唯物论者,从不相信这个世界存在牛鬼和蛇神。在这世界上,我们每个人的生命说短则短,说长就长,不知道自己什么时候离开这个世界,但我们最后总归是要和这个世界说再见的。这因为生命的本质就是一个过程,我们每个人都走了这个过程也就到达了生命的终点——死亡。为此,唯心论者所谓的天堂或者地狱之说对我来讲是没有区别的。

从生物学的角度来看,世界上的一切存在的生物都是有生命的,有生命就必然意味着——消亡。因此,有人说死亡并不可怕,无非是生命的长眠。试想,如果我们人类的生命是无限的,人人都长生不老永不死去,这个世界的空间能容纳下这么多生命吗?人活着又有什么意义呢?如果我们活着的人能够深刻理解死亡的含义,这对于每一个人、每一个民族甚至整个人类来说是至关重要的,认真思考死亡,同时也是思考生命的核心价值 and 深远意义。

生命就是活着,活着就是生命。世界是美好的,人生是灿烂的,任何时候,我们每个活着的人都要始终善待生命,享受生命,珍惜生命。

有人说,人从一生下来到死去,这中间的过程,就叫幸福。让我们每个活着的人沿着自己生命的轨迹走好这个过程吧。

沧源烟草专卖局

提升卷烟配送服务水平

(通讯员 赵海芳) 近日,沧源佤族自治县烟草专卖局卷烟配送服务中转站开展零售客户满意度调查,切实提高卷烟配送服务水平。

该局调查样本由物流平台根据全县客户情况自动抽样生成,采取实地调查和电话调查方式,调查客户服务期望、服务感知、价值感知、满意评价、投诉抱怨和忠诚度6大模块,调查显示零售客户对沧源卷烟配送服务工作整体比较满意,综合

得分在95份以上,特别是卷烟配送人员在配送工作中耐心、认真、细致的服务得到一致好评。但也存在满意度较低的方面,认为使用软塑包装箱包装会给卷烟烟箱储存带来不便,需得到进一步改善。根据实际调查情况,卷烟配送服务中转站制定有针对性的工作措施,切实提高卷烟配送服务水平,规范卷烟配送服务行为,更好地满足零售客户诉求。

组织客户经理总结交流

(通讯员 王希仙) 近日,沧源佤族自治县烟草专卖局区域市场部组织客户经理培训总结交流活动,强调“三个突出”,进一步检验第三季度客户经理培训效果,切实提升基层客户经理业务技能水平。

交流方式突出互动渗透。注重对客户经理思想意识的引导,充分调动其参与学习交流的积极性,使一线客户经理真正成为交流活动的主体,围绕案例分析、交流互动,展现了浓厚的学习氛围,使交流活动效果更鲜活、更持久。该局区域市场部下一步将开展常态化学习交流。

交流重点突出专题精解。7名参训客户经理针对当前营销岗位实际情况和营销过程中出现的问题,

围绕品牌培育、客户服务、终端建设等核心工作,运用培训所学,结合工作实际各有侧重地开展专题解读及经验分享,使全体营销人员共学共享、学以致用。

交流方式突出互动渗透。注重对客户经理思想意识的引导,充分调动其参与学习交流的积极性,使一线客户经理真正成为交流活动的主体,围绕案例分析、交流互动,展现了浓厚的学习氛围,使交流活动效果更鲜活、更持久。该局区域市场部下一步将开展常态化学习交流。

遗失启事

●临翔区素贞饼屋不慎遗失原国税税务登记证、副本,税务登记证号:云国税字53011219460712094209号,发证日期:2015年7月7日。特声明作废。

●临翔区素贞饼屋不慎遗失原地税税务登记证、副本,税务登记证号:云地税字53011219460712094209号。特声明作废。

●临翔区中浩体育用品经营部不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92530902MA6LKEEA57。特声明作废。